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     S-a spus de atâtea ori că statul încurajează nemunca. Sunt mulţi cei care primesc ajutoare
sociale şi care refuză să muncească. E oarecum şi normal pentru că statul te plăteşte ca să stai
acasă pe banii săi. Sunt oameni care încasează cumulat undeva la 2.000 de lei şi nu muncesc
o zi. Aceste lucruri s-ar putea schimba însă de anul viitor, odată cu apariţia venitului minim de
incluziune. Statisticile Agenţiei Judeţene de Prestaţii Sociale Maramureş arată că, la nivel de
judeţ, avem peste 5.000 de beneficiari ai ajutorului social.            „La ajutoare sociale cred că
lucrurile merg relativ constant. Adică, ne aflăm undeva la un 5.200 de beneficiari la nivel de
judeţ Maramureş, cu fluctuaţii de plus sau minus, de la o lună la alta. Acelaşi lucru se poate
spune şi despre alocaţia de susţinere a familiei, cealaltă prestaţie care este eminamente
socială”, a arătat, pentru Glasul Maramureşului, Ovidiu Morar, directorul AJPIS Maramureş.
     
   
 
  
Acesta a explicat că există o lege publicată deja în Monitorul Oficial şi care va intra în vigoare
anul viitor în primăvară, lege care prevede apariţia unui venit minim de incluziune.
 
   
 
  
„Acest venit ar urma să înglobeze în el toate ajutoarele de tip social, adică ajutorul social,
alocaţia de susţinere a familiei şi în sezonul rece ajutoarele de încălzire. Unificarea într-o
singură prestaţie nu presupune o sumă fixă, dar cu cuantumuri diferite pentru persoanele aflate
în situaţia de risc, ci presupune tot trei subtipuri. Este o modificare de ordin birocratic, dar care
ar putea duce, în funcţie şi de normele care se vor asocia acestui act normativ, la alte
modificări.
 
   
 
  
Adică la ajutorul social cuantumurile să scadă, foarte posibil să fie acordate doar pentru o
anumită perioadă de timp. Ajutorul social, cuplat cu alocaţia de susţinere a familiei, plus alocaţia
copiilor ajung la un venit către 2.000 lei pe lună. Şi atunci bărbatul casei, care este cel care
munceşte în familia tradiţională, spune de ce să mă duc să mă angajez dacă primesc de la stat
banii ăştia…Unde nu pun problema corect aceşti oameni e că dacă ar munci, ar pierde ajutorul
social. Dar alocaţia de susţinere a familiei sau banii din alocaţiile copiilor ar rămâne. Şi atunci
nivelul de trai al familiei respective s-ar îmbunătăţi”,a concluzionat Ovidiu Morar.
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